

「十三五」經濟穩中求進 綜合國力躍上新台階

【香港商報訊】新華社昨日發文《穩中求進 奮力前行——從中央經濟工作會議看以習近平同志為核心的黨中央引領「十三五」經濟社會發展》。

文章說，5年來，以習近平為核心的黨中央堅持穩中求進、總攬發展全局、作出科學決策，各地各部門貫徹落實中央經濟工作會議精神，推動「十三五」時期經濟保持平穩健康發展，決勝全面建成小康社會取得決定性成就，中國經濟實力、科技實力、綜合國力躍上新的大台階。



「十三五」是創新驅動不斷向縱深發展的5年，是高質量發展的5年。圖為深圳大沙河畔的科技園。 新華社

推動經濟行穩致遠

「十三五」時期召開的中央經濟工作會議上，從產業發展到城鄉區域協調發展，從資源環境到社會民生，從對外開放到創新驅動，宏大的經濟工作頂層設計日益完善，國家發展重大戰略的缺項得以補齊，重大方針政策更加完整，發展方向更加明確清晰。

5年來，中央經濟工作會議勾勒了經濟政策的框架圖。统一思想、深化認識，是做好經濟工作的基礎。5年來，中央經濟工作會議推動形成了以新發展理念為指導，以供給側結構性改革為主線的政策體系，提出了引領中國經濟持續健康發展的一套政策框架，有力指引了中國經濟航船沿着正確方向前進。

5年來，中央經濟工作會議明確了實現目標的施工图。一個個重要發展節點，一個個重大目標任務，中央經濟工作會議確定實施有針對性的宏觀調控舉措，提出明確的經濟工作任務。堅持穩中求進工作總基調，始終瞄準全面建成小康社會目標，着力推進高質量發展，推動新興產業快速發展、傳統產業加快升級，塑造了中國發展新優勢。

5年來，中央經濟工作會議部署了着眼長遠的路線圖。根據形勢和任務的變化，既立足目前又着眼長遠，提前進行戰略謀劃和布局，是中央經濟工作會議的重要特徵。

堅持貫徹新發展理念

縱觀5年來的中央經濟工作會議，適應把握引領經濟發展新常態，從推進「三去一降一補」，到重點在「破」立「立」「降」上下功夫，再到在「鞏固、增強、提升、暢通」八個字上下功夫，不斷深化供給側結構性改革的主線十分明晰。

「十三五」時期，中國經濟發展進入新常態，面對速度變化、結構優化、動力轉換的新趨勢新挑戰，必須確立新發展理念，用新發展理念引領發展行動。5年來，中央經濟工作會議確定的改革舉措逐步落實落地，重點領域關鍵環節改革取得重大突破，促進了經濟社會持續健康發展。

開放，是「十三五」時期召開的中央經濟工作會議的另一個關鍵詞。

「十三五」時期，中國對外開放持續擴大，共建「一帶一路」成果豐碩，外商投資准入負面清單管理制度全面實行，對外貿易和利用外資水平達到新高度。5年來，中央經濟工作會議着眼推動形成全面開放新格局、推動全方位對外開放，提出一系列務實、高效的開放舉措，推動對外開放取得新的重大成就。

2019年的中央經濟工作會議指出，以創新驅動和改革開放為兩個輪子，全面提高經濟整體競爭力。5年來，中央經濟工作會議堅持創新在國家發展全局的核心和基礎地位，推動創新驅動發展戰略精準實施。

面向「十四五」，中央經濟工作會議必將科學把握新發展階段，堅定貫徹新發展理念，推動構建新發展格局，讓中國經濟邁出高質量發展的堅實步伐。

全面小康取得決定性成就

在「十三五」期間中央經濟工作會議的新聞稿中，「民生」一詞出現23次。5年來，牢牢扭住全面建成小康社會這個奮鬥目標，瞄準民生領域突出問題和短板，一系列工作緊密部署。

脫貧攻堅是全面建成小康社會的底線任務和標誌性指標。5年來，緊緊圍繞決勝脫貧攻堅，中央經濟工作會議明方向、定任務，推動精準脫貧部署精準

落地。

面對風雨挑戰，5年來，中央經濟工作會議強調社會政策托底，把穩就業擺在突出位置，牢牢守住民生底線、織密扎牢民生保障網。5年間，中國城鎮新增就業累計超過6000萬人，勞動參與率 and 就業率在主要經濟體中始終處於較高水平。

堅持把人民對美好生活的嚮往作為奮鬥目標，5年來，中央經濟工作會議緊緊圍繞人民所急所盼所想，

精準施策、構建機制。對民生關切，中央經濟工作會議堅持一年年推進、一件件落實，把民生「小事」當作最要緊的大事來辦。

「十三五」收官在即，「十四五」即將開啓。在以習近平為核心的黨中央強強領導下，繼續貫徹落實中央經濟工作會議精神，牢牢把握推動高質量發展主題，中國經濟將不斷育先機、開新局，為全面建設社會主義現代化國家奠定更加堅實的基礎。

CPI跌入負值 PPI跌幅收窄



11月豬肉價格比10月下降6.5%，在豬肉等主要食品價格回落影響下，拉動CPI同比下降。

【香港商報訊】記者朱輝豪報導：國家統計局昨日公布的數據顯示，11月居民消費價格指數（CPI）同比下降0.5%，11年來首次跌入負值；工業生產者出廠價格（PPI）同比下降1.5%，跌幅明顯收窄並創8個月高點。

受訪專家認為，CPI跌入負值，主要是受高基數和食品價格拖累，從目前國內結構性物價、需求延續復蘇態勢和政策環境綜合看，國內並不存在通縮問題。周茂華分析稱，PPI同比降幅持續收窄走勢，顯示內地工業部門整體生產經營狀況在改善，主要是內需持續復蘇，帶動工業終端銷售回暖，企業補庫存需求增加，加之海外需求弱勢擴張，國際商品價格改善等共同推動。從趨勢看，周茂華預計，中國工業部門整體復蘇有望延續，各部門復蘇逐步趨向平衡。

有望逐步回到正常區間

至於CPI的未來走勢，周茂華認為，未來幾個月，內地CPI同比仍有望處於負值區域，但整體呈現先抑後揚走勢。他指出，由於內地需求處於復蘇階段，生豬產能逐步恢復，食品等供應端整體充裕，未來幾個月基數維持高位，拖累物價表現。但從趨勢看，內地需求持續回暖、季節性因素和傳統消費旺季，勢必食品等價格走高，明年二季以後基數效應減弱，有望推動物價逐步回歸正常區間。

11月CPI和PPI出現「雙通縮」，是否會影響中國央行放寬貨幣政策正常化的腳步呢？在周茂華看來，由於內地需求仍未恢復至疫情前水平，供給端也面臨復蘇不平衡問題，不少中小企業仍面臨壓力，加上全球疫情、需求仍存在不確定性，內地托底貨幣財政政策目前尚不具備退出條件。接下來貨幣政策將繼續保持定力，更倚重結構性供給，精準滴灌，配合積極財政政策，支持內需加快恢復。

核心CPI繼續保持穩定

國家統計局城市司高級統計師董利娟解讀稱，從同比看，受去年同期對比基數較高影響。其中，食品價格由上月上漲2.2%轉為下降2.0%，影響CPI下降約0.44個百分點，是帶動CPI由漲轉降的主要原因。食品中，豬肉價格下降12.5%，降幅比上月擴大9.7個百分點，影響CPI下降約0.60個百分點。而扣除食品和能源價格的核心CPI繼續保持穩定，同比上漲0.5%，漲幅已連續5個月相同。

光大銀行金融市場部分析師周茂華在接受本報記者採訪時表示，11月CPI同比意外下滑至負值區域，主要是國內需求復蘇仍滯後於供給，食品價格下跌和高

離岸人民幣升穿6.5

人民幣對美元匯率在離岸和在岸市場延續升值勢頭。12月9日，更多反映國際投資者預期的離岸人民幣對美元匯率盤中最高升至6.4983，續創2018年6月下旬以來的新高。今年以來，離岸人民幣對美元匯率升值幅度達6.6%。

與此同時，在岸人民幣對美元匯率也緊跟升值步伐，最高升至6.5213，同樣創下2018年6月下旬以來的新高。今年以來，在岸人民幣對美元匯率升值幅度也達到6.3%。

滬指失守3400點

9日A股高開低走、弱勢調整。上證綜指失守3400點整數位，與深證成指雙雙出現逾1%的跌幅。科創50指數表現疲弱，跌幅超過2%。

當日上證綜指以3416.08點小幅高開，早盤摸高3422.54點後開始震盪走低，午後跌破3400點整數位。尾盤滬指以接近全天最低點的3371.96點收報，較前一交易日跌38.22點，跌幅為1.12%。

深證成指同樣高開低走，收盤報13716.53點，跌257.36點，跌幅為1.84%。創業板指數跌1.76%至2697.83點。中小板指數收盤報9138.09點，跌幅也達到了1.48%。科創50指數表現疲弱，跌2.41%，收報1365.04點。

主要股指全線回調的同時，滬深兩市個股普跌，僅40隻個股漲停。除煤炭、船舶板塊逆勢收漲外，其餘行業板塊均出現不同跌幅。券商板塊領跌，汽配、倉儲物流、印刷等板塊跌幅靠前。此外，滬深兩市分別成交3393億元和4522億元，總量突破7900億元，較前一交易日有所放大。

內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司關於控股股東及其一致行動人增持計劃實施完成的公告

（三）增持股份的種類：公司B股股份。（四）增持數量：以不低於每股0.7美元，且不高于每股1美元，在此價格之間，香港公司將根據市場擇機進行增持，增持金額不低於500萬美元，且不高于510萬美元。

東莞市佑禧物業投資有限公司債權催收公告

Table with columns for name, ID, phone number, and address for various individuals and companies.

上海華誼集團股份有限公司監事會關於公司A股限制性股票激勵計劃（草案）激勵對象名單的核查意見及公示情況說明

上海華誼集團股份有限公司監事會關於公司A股限制性股票激勵計劃（草案）激勵對象名單的核查意見及公示情況說明